

LCRM – Legal Resources Centre from Moldova

Sesiune de instruire privind mecanismul 2% pentru OSC-uri

admin2706 admin2706 · Tuesday, August 8th, 2017

Cine te invit?: Centrul de Resurse Juridice din Moldova (www.old2.old.crjm.org)

Tipul evenimentului: Sesiune de instruire cu număr limitat de participanți (20 de locuri disponibile per training)

Tematica: Training privind mecanismul 2% pentru OSC-uri

Cine poate participa: Reprezentanții asociațiilor obștești, fundațiilor și instituțiilor private care desfășoară activități de utilitate publică prevăzute de art. 30 al Legii cu privire la asociațiile obștești (N.B. nu este nevoie să dețină statutul de utilitate publică). Trainingul poate fi util atât membrilor organelor de conducere ale organizațiilor neguvernamentale, cât și personalului administrativ, contabililor, personalului responsabil de comunicare, de fundraising, precum și altor membri. Sunt acceptați la instruire atât membrii organizațiilor naționale, cât și locale, indiferent de locul de înregistrare și activitate.

Ce subiecte va conține trainingul:

- Ce este mecanismul 2%. Înregistrarea beneficiarilor la mecanismul de desemnare procentual?
- Cum se fac desemnările procentuale. Procedură, etape, termeni și instituții implicate.
- Utilizarea și raportarea utilizării desemnărilor procentuale. Răspundere și sancțiuni. Accesul la informație.
- Campania de informare 2%, canale și instrumente de promovare pentru atragerea contribuabililor.

Durata și locul evenimentului: 1 zi, între orele 10.00 și 15.30. Această sesiune de instruire va avea loc la data de **1 august 2017 la Cahul** și la data de **8 august 2017 la Chișinău**.

Selectarea participanților: Din considerentul că numărul participanților este limitat, vor fi acceptate solicitările de participare după criteriul „primul venit – primul servit”. Organizatorii vor confirma înregistrarea la training pe parcursul a 24 de ore de la solicitare.

Termenul limit? de aplicare: 28 iulie 2017

Cum po?i solicita înscrierea la training: Doritorii de a participa la training sunt ruga?i s? transmit?, pân? la data de 28 iulie 2017, un e-mail prin care solicit? înscrierea la sesiunea de instruire, indicând:

- Denumirea organiza?iei pe care o reprezint?, tipul organiza?iei ?i locul de înregistrare ?i activitate a acesteia;
- Numele ?i prenumele;
- Locul ?i data trainingului pentru care solicit? înregistrarea: 1 august 2017 or. Cahul sau 8 august 2017 mun. Chi?in?u.

Rug?m expedierea informa?iei de mai sus la adresa de mail: natalia.seremet@old2.old.crjm.org sau la nr. de telefon 022-843-601 extensia 107. Dup? confirmarea înregistr?rii, organizatorii vor expedia agenda ?i informa?ia privind loca?ia evenimentelor.

Cheltuieli aferente particip?rii: Participarea la training este gratuit?. Organizatorii vor acoperi cheltuielile de transport pân? în Chi?in?u sau Cahul în baz? de tichet de c?l?torie ?i buletin de identitate ?i cheltuielile de alimenta?ie (pauz? de cafea ?i prânz) pe durata sesiunii.

Persoan? de contact: Natalia ?eremet, natalia.seremet@old2.old.crjm.org, tel.: 022 843 601, extensia 107.

Sesiunile de instruire sunt organizate în cadrul proiectului „Promovarea suprema?iei legii prin monitorizarea de c?tre societatea civil?”, implementat de Centrul de Resurse Juridice din Moldova cu suportul financiar al Agen?iei Statelor Unite pentru Dezvoltare Interna?ional? (USAID).

This entry was posted on Tuesday, August 8th, 2017 at 12:26 pm and is filed under [Events](#). You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Both comments and pings are currently closed.